



„Mert a szív és az ész,
MINDENRE KÉSZ”

DREZDA Go into the city / Außerschulische Lernorte

2022 őszén egy héten át Drezdában tartózkodtam egy Erasmus + továbbképzésen, amelyen olyan izgalmas témával foglalkoztunk, mint a tantermen kívüli nyelvoktatás, különös tekintettel a színházakra, múzeumokra és történelmi emlékhelyekre.

A kurzust Steffen Behnken-Müller, gyakorló pedagógus, hittan- és társadalomismeret tanár tartotta. A témához szükséges elméletet, friss szakirodalommal és saját iskolai tapasztalataival támasztotta alá. A kiválasztott tantermen kívüli helyeken a célkitűzéseket és azok megvalósítását vizsgáltuk meg. Minden területen lehetőségünk nyílt a tanultak gyakorlati alkalmazására, azok megvitatására, valamint mindezek saját iskolai csoportjainkhoz való adaptálására is. Kis létszámú, nyitott, érdeklődő csoportunkkal megismerkedtünk a tantermen kívüli oktatás módszertani alapjaival. A hivatalos tanórák után esti sétákat tettünk a városközpontban, közös vacsorákat szerveztünk és élvezetes beszélgetéseket folytattunk. A Hadtörténelmi Múzeumban beleláthattunk a kiállításához kapcsolódó múzeumpedagógiai foglalkozásokba és néhányat magunk is kipróbálhattunk. A Münchener Straße bírósági épületében is jártunk, ahol korábban kivégzéseket tartottak, és börtönként is szolgált egészen a 80-as évekig. Megosztottuk egymással, hogyan lehetne kibővíteni a tanult koncepciókkal az általunk használt nyelvkönyvek kultúra, zene, színház és országismeret témájú fejezeteit. A színházi előadások és szerep- és drámajátékok szerepét is megvittuk, és közös színházi élményben is részesültünk. Áttekintettük a színdarabok feldolgozását, valamint a tanultak otthoni alkalmazásának alternatíváit. Részt vettünk egy közös kétórás városnéző sétán is és lehetőségem volt még alaposabban megnézni Dredda nevezetességeit is, részt vehettem egy Semperoper körbevezetésen, és meglátogattam a Zwinger, a Grünes Gewölbe, az Albertinum kiállításait, a Frauenkirche-t, a Székesegyházat és a Kunsthofpassage-t.

Ez a kurzus nemcsak szakmailag, hanem emberileg is gazdagító volt. Hálás vagyok, hogy részt vehettem az Erasmus + program keretében ezen a továbbképzésen, amely pszichikailag és szakmailag is feltöltött.



Erasmus+



„Mert a szív és az ész,
MINDENRE KÉSZ”

